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A B pontversenyben kittizott feladatok
(5158-5165.)

B. 5158. Az A, B, C és D pontokra a stkon AB < CB és CD < AD teljesiil.
Mutassuk meg, hogy az AB és C'D szakaszok nem metszik egymast.

(3 pont)

B. 5159. Oldjuk meg a pozitiv egész szdmok halmazan a

2020 — 2021
[00 x]+[0 +x]:82

z—1 z+1
egyenletet, ahol [c] a ¢ szdm egészrészét jeloli.
(4 pont) Javasolta: Tatdr Zsuzsanna Mdria (Esztergom)

B. 5160. Mennyi lehet © + y + 2z értéke, ha

x+y—|—z?

Vi —14+2y—4+3vVz—-9= 5

(3 pont) Javasolta: Szalai Mdté (Szeged)

B. 5161. A 100 x 100-as sakktablara letettiink 800 L-tetro-
minét. Mutassuk meg, hogy letehetiink még egy L-tetromindt a tab-
lara. A tetromindk nem fednek at, és mindegyik pontosan a sakk-
tabla 4 mezGjét fedi. L-tetrominé alatt az dbrdn lathaté alakzatot,
elforgatottjait és tiikkrozottjeit értjiik.

(6 pont)

B. 5162. Az ABC haromszog oldalai 9, 10 és 17 egység hossztuiak. Mekkora
az ABC haromszog kiils6 szogfelezoi altal meghatarozott haromszog teriilete?

(5 pont) Javasolta: Tatdr Zsuzsanna Mdria (Esztergom)

B. 5163. Az ABC derékszogii haromszog C' csticsabdl induld, a legrovidebb
oldalhoz kozelebbi szogharmadolé az AB atfogdt T-ben, a haromszog koriilirt
korét D-ben metszi. Mekkordk a hiaromszog hegyesszogei, ha a D-bdl a befogdk
egyeneseire bocsatott merdlegesek talppontjai és T egy egyenesen vannak?

(4 pont)

B. 5164. Két jatékos 3 gyozelemig tartd ké-papir-olld parbajt jatszik. Tegyiik
fel, hogy mindketten minden menetben véletlenszeriien (egymdstdl és a kordbbi mu-
tatdsoktdl fiiggetleniil), % : % : % eséllyel valasztjak ki, hogy mit mutatnak. Adjuk
meg a menetek szamanak varhaté értékét.

(5 pont)
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B. 5165. Legyen k egy adott pozitiv egész. Van-e olyan f: N — N fiiggvény,
amelyre
f@)+ f(fl2) =2 +k

minden z € N esetén?

(6 pont) Javasolta: Lovas Mdrton (Budapest)
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Az A pontversenyben kittizott
nehezebb feladatok
(795-796.)

A. 795. A kovetkezo jatékot jatsszak n emberrel: adott n + 1 kalap, melyek
meg vannak szamozva 1-t6l n + 1-ig. Az emberek szemét bekotik, és mindegyikiik
fejére feltesznek egyet az n + 1 kalap koziil (a megmaradé kalapot elrejtik). Ezutan
az embereket sorba allitjdk, és leveszik a szemiikrdl a kotést (mindegyik ember
az el6tte allékon 16v6 kalapok szamait litja). Ezutdan hétulrdl elérefelé haladva
mindegyik jatékos sorban megtippeli a fején 1évé kalap szamat, de a tippek kozott
nem lehet két egyforma (a jatékosok halljadk egymads tippjét).

Legfeljebb hany biztos taldlata lehet az n embernek, ha a jaték ismertetése
utan megegyezhetnek egy kozos taktikaban?

Javasolta: Kiss Viktor (Budapest)

A. 796. Legyen ABCD egy hiirnégyszog, melynek AB és C'D oldalegyenesei
a P, BC és DA oldalegyenesei pedig a ) pontban metszik egymast. A P pontbdl
az BC és D A oldalegyenesekre allitott merélegesek talppontjai K és L, a Q pontbdl
a AB és C'D oldalegyenesekre allitott merdlegesek talppontjai M és N. Az AC 4tlé
felezopontja legyen F.

Bizonyitandé, hogy az FKN és FLM haromszogek koriilirt korei és a PQ
egyenes egy ponton megy at.

Balogh Addm Péter (Szeged) otlete alapjan
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